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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η  παρούσα  εργασία  πραγματοποιήθηκε  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος

μεταπτυχιακών  σπουδών  «Εξειδίκευση  στις  Τ.Π.Ε.  και  Ειδική  Αγωγή  –

Ψυχοπαιδαγωγική  της  Ένταξης»  στο  Δια-Ιδρυματικό  –  Διατμηματικό  Πρόγραμμα

Μεταπτυχιακών  Σπουδών του Τμήματος  Ελληνικής  Φιλολογίας  του Δημοκριτείου

Πανεπιστημίου  Θράκης  και  του  Ινστιτούτου  Πληροφορικής  και  Τηλεπικοινωνιών

(Ι.Π.&Τ.)  του  Ε.Κ.Ε.Φ.Ε.  "Δημόκριτος"  κατά  το  ακαδημαϊκό  έτος  2020-2021.

Σκοπός της είναι να εντοπιστούν και να καταγραφούν οι γνώσεις και οι απόψεις των

εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης σχετικά με τη Διαταραχή Ελλειμματικής

Προσοχής-Υπερκινητικότητα. Οι γνώσεις των εκπαιδευτικών μπορεί να είναι  ίσως

και  ο  σημαντικότερος  παράγοντας  στη  βελτίωση  και  αντιμετώπιση,  με

αποτελεσματικό  τρόπο,  των  συμπτωμάτων  των  ατόμων  με  ΔΕΠ-Υ.  Οι  γνώσεις

επηρεάζουν και τις  απόψεις  των εκπαιδευτικών,  οι οποίες  είναι  υπεύθυνες  για τις

στάσεις τους απέναντι στους μαθητές με τη συγκεκριμένη διαταραχή. Αλλάζοντας τις

στάσεις,  μέσω  των  γνώσεων  και  της  εμπειρίας,  δημιουργούνται  εκπαιδευτικοί  οι

οποίοι είναι πιο ανεκτοί,  πιο δεκτικοί και πιο υποστηρικτικοί για τους μαθητές με

ΔΕΠ-Υ. Με αυτόν τον τρόπο βελτιώνεται και η σχολική πρόοδος των μαθητών αλλά

και  η  κοινωνικοποίησή  τους.  Στο  πλαίσιο  της  εργασίας  πραγματοποιήθηκε  μια

έρευνα,  μέσω  ερωτηματολογίου,  σε  ένα  δείγμα  42  εκπαιδευτικών  πρωτοβάθμιας

εκπαίδευσης των νομών Αττικής και Ροδόπης. Από αυτή προέκυψαν, μεταξύ άλλων,

τα συμπεράσματα ότι οι εκπαιδευτικοί έρχονται αντιμέτωποι πολύ συχνά με μαθητές

με ΔΕΠ-Υ, ότι γνωρίζουν αρκετά από τα συμπτώματα και τα αίτια της διαταραχής,

ότι  αναγνωρίζουν  τη  σημαντικότητα  της  φαρμακευτικής  αγωγής  για  την

αντιμετώπιση των συμπτωμάτων και ότι έχουν σχετικά καλές σχέσεις με τους γονείς

των μαθητών. 

Λέξεις κλειδιά: Διαταραχή Ελλειμματικής Προσοχής-Υπερκινητικότητα, απόψεις, 

γνώσεις, συμπτώματα, τύποι ΔΕΠ-Υ, αίτια, διάγνωση, αξιολόγηση, φαρμακευτική 

αγωγή 
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